

В диссертационный совет Д 212.354.23 на базе
Санкт-Петербургского государственного
экономического университета

ОТЗЫВ на автореферат

диссертации Шаминой Ольги Алексеевны на тему: «Формирование модели стратегического управления малыми предприятиями медиаиндустрии», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Мировой опыт показывает, что печатные СМИ остаются востребованными аудиторией, несмотря на стремительное возрастание количества сетевых изданий. В этой связи, в современных условиях карантина, вопрос обеспечения их устойчивого развития в долгосрочной перспективе, чему и посвящено диссертационное исследование, приобретает особую актуальность.

Анализ содержания автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа логически хорошо структурирована; она также обладает научной новизной и практической значимостью. Не вызывает сомнений умение автора применять и критически обобщать теоретические и практические подходы решению проблем стратегического управления, в том числе, на малых предприятиях печатных СМИ; использовать обширную информационную базу для обоснования полученных положений и выводов. Особый интерес вызывает так называемая МСУ МПП СМИ, поскольку в ней зафиксированы основные для медиапроизводства процессы создания, распространения, продвижения и потребления содержания. А также автор внес свой вклад в научное осмысление понятия «медиаиндустрия», посредством разработки принципиально нового определения. Хочется отметить также и предложенный автором способ оценки степени эффективности внедрения СМИ МПП СМИ, а именно вычисление разработанного им коэффициента успешности реализации стратегии. Научной новизной и практической значимостью обладают также и остальные положения автореферата.

Полученные автором результаты имеют теоретическую и практическую значимость и могут быть использованы при разработке стратегий малыми предприятиями печатных СМИ.

Помимо положительных моментов, следует отметить в качестве замечаний следующее: на странице 17 автореферата, при описании

рисунка 3, помимо информационных потоков, которые можно количественно измерить, фигурирует так называемый «созидательный импульс». По нашему мнению, данное понятие требует дополнительного пояснения со стороны автора относительно природы его возникновения. Однако данный недостаток не снижает общего положительного мнения о выполненном исследовании.

Общий вывод: диссертационная работа Шаминой О.А. представляет собой законченную научно-квалификационную работу, содержит научные результаты, обладающие научной новизной; соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Шамина Ольга Алексеевна заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

кандидат экономических наук (08.00.13), доцент,
старший научный сотрудник ФГБУН
«Санкт-Петербургский экономико-
математический институт Российской
академии наук»

Ляпунова Г. П.

Контактная информация:

ФГБУН «Институт проблем региональной экономики Российской академии наук»

Адрес: 190013, г. Санкт-Петербург, ул. Серпуховская, 38

телефон: (812) 3164865

факс: (812) 3160521

адрес электронной почты: info@iresras.ru

Подпись Ляпуновой Галины Платоновны заверяю
специалист по кадрам ИПРЭ РАН



Н.Н. Приходько